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26 srpna, 2024

USA: Další virus přenášený komáry vedl k vyhlášení
dobrovolných lockdownů v Massachusetts

necenzurovanapravda.cz/2024/08/usa-dalsi-virus-prenaseny-komary-vedl-k-vyhlaseni-dobrovolnych-lockdownu-v-
massachusetts

Pokud si vzpomínáte na paniku drtivé většiny lidí za Covidu a na to,
jak všichni na základě politických (ne odborných) rozhodnutí –
mnohdy zcela nelogických a nesmyslných – poslouchali a konali vše,
co vlády nařídily, lze očekávat, že obyvatelstvo Massechusetts
skutečně  většinově dodrží dobrovolné lockdowny.

Pokud se nad tím zamyslíte, tak jde v podstatě o menší vzorek
populace, na němž lze zjistit reakce lidí západního světa v situaci,
kdy bude vyvolána hysterie a pak nařízeny dobrovolné lockdowny.
Kolik lidí se podřídí? A kolik ne? Zdá se, že zde máme nové
testovací pole…

Čtyři města v centrálním Massachusetts doporučují obyvatelům, aby
zůstali v noci doma, aby se vyhnuli nákaze vzácným, ale potenciálně
smrtelným virem přenášeným komáry.

Oznámení o dobrovolném zákazu vycházení bylo vydáno poté, co
ministerstvo veřejného zdraví státu Massachusetts 16.
srpna oznámilo první potvrzený případ východní koňské encefalitidy
(EEE) u lidí ve státě od roku 2020, kdy se virem nakazilo pět lidí a
jeden zemřel.

Státní úředníci neuvedli, jak byl současný pacient, muž ve věku 80
let z okresu Worcester, vystaven viru, ani podrobnosti o jeho
současném stavu.

Nemoc, kterou ministerstvo veřejného zdraví popsalo jako
„vzácnou, ale závažnou,“ je způsobena virem přenášeným
kousnutím komárem. Příznaky se obvykle objevují 5 až 10 dní
po kousnutí infikovaným komárem a zahrnují vysokou horečku,
ztuhlý krk, bolest hlavy a únavu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/usa-dalsi-virus-prenaseny-komary-vedl-k-vyhlaseni-dobrovolnych-lockdownu-v-massachusetts/
https://www.zerohedge.com/medical/rare-mosquito-borne-disease-triggers-voluntary-curfew-massachusetts-towns
https://www.mass.gov/news/state-health-officials-announce-seasons-first-human-case-of-eastern-equine-encephalitis-in-massachusetts
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Neexistují žádné vakcíny ani léky na léčbu EEZ. V roce 2019 se
dvanáct obyvatel Massachusetts nakazilo EEZ, což mělo za
následek šest úmrtí.

„EEZ je vzácné, ale závažné onemocnění a problém pro veřejné zdraví,“ řekl šéf
veřejného zdraví státu Massachusetts Dr. Robbie Goldstein.

„Chceme připomenout obyvatelům, že je třeba se chránit před kousnutím
komáry, zejména v oblastech státu, kde vidíme aktivitu EEZ.“

Čtyři města – Douglas, Sutton, Webster a Oxford – jsou označena
jako města s „kritickým“ stupněm rizika. Městští úředníci vyzývají lidi,
aby dodržovali preventivní opatření, včetně vyhýbání se vycházení
ven od soumraku do úsvitu, kdy je mnoho druhů komárů
nejaktivnějších.

Konkrétně doporučují ukončit venkovní aktivity před 18. hodinou až
do září a poté od 17 hodin až do prvního silného mrazu. Obyvatelům
se doporučuje používat repelent a nosit oblečení, které snižuje
expozici kůže, jako jsou dlouhé rukávy a ponožky.

Doma se obyvatelům doporučuje odstranit nebo vypustit předměty,
které shromažďují vodu, jako jsou kbelíky, pneumatiky, květináče a
ptačí koupele, aby se zabránilo množení komárů ve stojaté vodě.
Jsou také upozorněni, aby nainstalovali nebo opravili okenní sítě.

Pro ty, kteří doporučení nedodržují, nebudou použity žádné
donucovací prostředky, uvedli představitelé města.

Mezitím v Oxfordu platí zákaz vycházení od 18 hodin pro venkovní
aktivity na městském majetku a lidé musí předložit doklad o pojištění
a podepsat formulář o odškodnění, než budou moci v těchto
hodinách používat městské pozemky.

Podle amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) je v
celostátním měřítku každoročně hlášeno v průměru 11 případů
infekcí EEZ, většinou ve východních státech nebo státech na
pobřeží Mexického zálivu.

https://douglas-ma.gov/DocumentCenter/View/4170/Public-Health-Advisory-Joint-Statement---EEE?bidId=
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„Zdá se, že osoby starší 50 let a mladší 15 let jsou při infekci
virem EEE vystaveny největšímu riziku vzniku závažného
onemocnění,“  uvedla agentura na svých webových stránkách.

Lidé a zvířata, která se virem nakazí, jsou považováni za „slepé
hostitele“, což znamená, že nedochází k následnému přenosu z
člověka na člověka, ze zvířete na člověka nebo z člověka na zvíře.

Mnoho lidí, kteří se zotaví z EEZ, má dlouhodobé fyzické nebo
psychické problémy, uvedlo CDC. Ty se mohou pohybovat od
mírného až po těžké mentální postižení, poruchy osobnosti,
záchvaty, ochrnutí a dysfunkci hlavových nervů.

Přeživší s těžkým onemocněním a přetrvávajícím postižením často
vyžadují dlouhodobou péči a umírají během několika let.

Že by nový kandidát na příští (zmutovanou) plandemii?

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 

https://www.cdc.gov/eastern-equine-encephalitis/about/index.html

